Контрольна робота
Узагальнюючий контроль знань
Варіант 1
1.  У ∆АВС:  АВ = 10 см, <A = 450, <B = 750.  Знайдіть BC.

(2 бали)

2. Знайдіть  | 2a – 3b|, якщо а(3; -2),  b(-1; 4). 

(3 бали)

3. Знайдіть площу круга, вписаного в трикутник зі сторонами 13 см, 14 см, 15 см.
(3 бали)

4. Основи рівнобічної трапеції дорівнюють 15 см і 33 см, а діагональ ділить її гострий кут навпіл. Знайдіть площу трапеції.
 (4 бали)
Контрольна робота
Узагальнюючий контроль знань

Варіант 2
1. У ∆АВС:  АВ = 5 см, ВС = 7 см, <В = 450.  Знайдіть АC.

(2 бали)

2. Знайдіть  | 3a – 2b|, якщо а(2; -2),  b(1; -4). 

(3 бали)

3. Знайдіть площу круга, описаного навколо трикутника зі сторонами 7 см, 8 см, 9 см.

(3 бали)

4. Основи прямокутної трапеції дорівнюють 9 см і 17 см, а діагональ є бісектрисою її тупого кута. Знайдіть площу трапеції.

 (4 бали)

Контрольна робота
Узагальнюючий контроль знань

Варіант 3

1. У ∆АВС:  АВ = 8 см, <A = 450, <B = 1050.  Знайдіть BC.

(2 бали)

2. Знайдіть  | 4a – 2b|, якщо а(1; -3),  b(-1; 3). 

(3 бали)

3. Знайдіть площу круга, вписаного в трикутник зі сторонами 6 см, 25 см, 29 см.

(3 бали)

4. Основи рівнобічної трапеції дорівнюють 1 см і 17 см, а діагональ ділить її тупий кут навпіл. Знайдіть площу трапеції.

 (4 бали)

Контрольна робота
Узагальнюючий контроль знань

Варіант 4

1. У ∆АВС:   АВ = 10 см, <A = 450, <B = 750.  Знайдіть BC.

(2 бали)

2. Знайдіть  | 4a – 2b|, якщо а(1; -2),  b(-1; 4). 

(3 бали)

3. Знайдіть площу круга, описаного навколо трикутника зі сторонами 25 см, 29 см, 36 см.

(3 бали)

4. Основи прямокутної трапеції дорівнюють 18 см і 12 см, а діагональ є бісектрисою її гострого кута. Знайдіть площу трапеції.

 (4 бали)





















